
 

Multimarque: Unternehmen und Dienstleistungen in der Schweiz
 

Veloin Zweirad-Werkstatt und Laden, Cavazzutti e-bike & motorbike -

Wohlenschwil
wohlenschwil

 

Herausgegeben am: 20/03/25 Besuche: 308
Kommentare: 0 Siehe Kommentare
Abstimmungen: 28 Punkte: 5

https://www.multimarque.ch/fahrradwerkstatt/wohlenschwil/veloin-zweirad-werkstatt-und-laden-cavaz

zutti-e-bike-motorbike-wohlenschwil_168320.php

wohlenschwil

Veloin Zweirad-Werkstatt und Laden, Cavazzutti e-bike &
motorbike - Wohlenschwil

   
Willkommen bei VELOIN: Ihre Fahrradwerkstatt in Wohlenschwil

  Die Fahrradwerkstatt VELOIN in Wohlenschwil zeichnet sich nicht nur durch
ihre **kompetente Beratung** und erstklassigen Service aus, sondern auch
durch ihre hervorragenden **Zugänglichkeitsangebote**. Hier ist jeder
willkommen, einschließlich der LGBTQ+-Gemeinschaft und
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Transgender-Personen, was VELOIN zu einem **sicheren Ort** für alle macht.  

Kostenlose Parkplätze und Barrierefreiheit

  Ein großer Vorteil von VELOIN sind die **kostenlosen Parkplätze**, die den
Besuch der Werkstatt besonders bequem machen. Zudem gibt es einen
**rollstuhlgerechten Parkplatz**, der den Zugang für alle Gäste erleichtert. Der
**rollstuhlgerechte Eingang** sorgt dafür, dass jeder problemlos in die Werkstatt
gelangen kann. Im Inneren finden Sie **rollstuhlgerechte Sitzgelegenheiten**,
die ein angenehmes Verweilen ermöglichen.  

Kompetenter Service und persönlicher Kontakt

  Die Kunden schwärmen von dem **freundlichen und hilfsbereiten Personal**.
Herr Cavazzutti wird oft für seine **schnelle**, **zuverlässige** und
**kompetente** Arbeit gelobt. Viele haben bereits erlebt, wie er sich Zeit nimmt,
um auf individuelle Bedürfnisse einzugehen, was insbesondere bei Reparaturen
von E-Bikes geschätzt wird. „Ich fühlte mich top beraten und kann sein Geschäft
bedingungslos empfehlen!“ ist eine häufige Rückmeldung.  

Herzblut und Leidenschaft für Fahrräder

  VELOIN ist nicht nur ein Ort für Reparaturen, sondern auch ein Platz, wo die
**Faszination für Fahrräder** lebendig wird. Die Kunden haben die Möglichkeit,
verschiedene Modelle auszuprobieren und erhalten eine präzise Anpassung
ihrer Sättel. Dies zeigt das Engagement von VELOIN für exzellenten Service
und Kundenzufriedenheit.   

Ein Ort für alle

  Die **Barrierefreiheit** und die **LGBTQ+-freundliche Atmosphäre** machen
VELOIN zu einem besonderen Ort in der Gemeinschaft. Hier wird jeder Kunde
mit Respekt und Wertschätzung behandelt, wodurch eine einladende
Umgebung geschaffen wird.  

Fazit

  Die Fahrradwerkstatt VELOIN in Wohlenschwil bietet nicht nur erstklassige
Dienstleistungen, sondern auch eine inklusive und barrierefreie Umgebung für
alle. Mit **kostenlosen Parkplätzen**, einem **freundlichen Team** und einer
klaren Ausrichtung auf **Kundenservice** ist VELOIN die perfekte Wahl für alle
Fahrradliebhaber. Besuchen Sie uns und überzeugen Sie sich selbst von
unserem herausragenden Service!    
Wir sind in

  
 Hauptstrasse 11, 5512  Wohlenschwil,  - Desconocido  (CH) 
 
     
 
Die Kontaktleitung von erwähnten Fahrradwerkstatt  ist +41564911010
 
Und wenn Sie eine WhatsApp senden möchten, können Sie dies unter+41564911010
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Wir freuen uns darauf, Sie zu den folgenden Zeiten zu sehen:

    Tag Stunden    Montag 13:30–18:30   Dienstag 13:30–18:30   Mittwoch 13:30–18:30   Donnerstag 09:00–16:00   Freitag Geschlossen   Samstag Geschlossen   Sonntag 13:30–18:30        Die Website ist VELOIN Zweirad-Werkstatt und Laden, Cavazzutti e-bike &
motorbike       Falls notwendig Elemente anpassen denken nicht korrekt bezüglich diese
Seite, wir bitten Sie freundlich uns eine Nachricht zu senden, damit wir das
korrigieren umgehend. Vielen Dank im Voraus danke. 

Bilder

Veloin zweirad werkstatt und laden cavazzutti e bike motorbike wohlenschwil
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Veloin zweirad werkstatt und laden cavazzutti e bike motorbike street view 360deg fotos

Veloin zweirad werkstatt und laden cavazzutti e bike motorbike karte
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